



## **В Екатеринбурге возбуждено уголовное дело по факту получения тяжелой травмы воспитанником детского учреждения**

Днем 6 ноября 2015 года в правоохранительные органы города Екатеринбурга поступило сообщение о получении тяжелой черепно-мозговой травмы малолетним воспитанником Екатеринбургского детского дома-интерната для умственно отсталых детей. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По имеющимся данным, днем 6 ноября в момент подготовки воспитанников детского дома-интерната к тихому часу в помещении, расположенном на третьем этаже, 9-летний воспитанник вытолкнул в открытое окно 5-летнего мальчика. В результате падения ребенок получил черепно-мозговую травму, с которой он незамедлительно был госпитализирован в одну из городских больниц для оказания медицинской помощи. В настоящее время ребенок продолжает оставаться в больнице.

По предварительным данным, в момент произошедшего воспитатель, находившаяся с детьми, готовила к тихому часу воспитанников в другом спальном помещении, в связи с чем контроль над несколькими детьми, пребывавшими в рядом расположенном спальном помещении, некоторое время ею не осуществлялся надлежащим образом.

Между тем точные причины случившегося, конкретные лица из числа работников учреждения, по чьей вине стал возможным произошедший несчастный случай, будут установлены в ходе предварительного расследования уголовного дела.

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы. Проводятся допросы сотрудников учреждения, принимаются меры к изъятию необходимой документации, касающейся состояния здоровья детей, ставших участниками инцидента, а также должностного функционала работников данного учреждения. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

06 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/986017>